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Международной научно-практической конференция «Социально-экономическое развитие организаций и регионов Беларуси: эффективность и инновации»

Международная научно-практическая конференция «Социально-экономическое развитие организаций и регионов Беларуси: эффективность и инновации», посвященная Году науки, состоится 25‒26 октября 2017 г. Организатором  конференции выступает Витебский государственный технологический университет. 
Целью проведения конференции является обсуждение актуальных направлений социально-экономического развития организаций и регионов Беларуси и выработка практических рекомендаций по обеспечению их эффективной реализации. Данная конференция продолжает цикл научно-практических конференций, проводимых экономическим факультетом УО «ВГТУ» начиная с 2001 года, на которых присутствуют специалисты белорусских и зарубежных образовательных и исследовательских учреждений, представители государственных органов управления, субъектов хозяйствования. К работе в конференции привлечено 122 участника из шести стран - Беларуси, Российской Федерации, Республики Польша, Украины, Латвии, Казахстана.
Планируется приезд и выступление группы ученых из института гуманитарно-социальных исследований Даугавпилсского университета (Латвия) во главе с руководителем института профессором Меньшиковым Владимиром Васильевичем. С Даугавпилсским университетом Витебский государственный технологический университет  имеет давние связи. Между нашими вузами заключен договор о сотрудничестве, финишировал научно-исследовательский проект на тему: «Предупреждение молодежной безработицы приграничных территорий Латвии и Белоруссии в условиях выхода из кризиса»  (выполненный при финансовой поддержке Белорусского Республиканского фонда фундаментальных исследований). Проходит экспертизу новый проект в рамках программы трансграничного сотрудничества «Беларусь- Латвия-Литва».
В работе конференции также примут участие группа ученых и Псковского государственного университета во главе с Президентом университета профессором Вертешевым Сергеем Михайловичем. 
В обсуждении актуальных экономических проблем примут участие ученые ведущих вузов Республики Беларусь: УО «Белорусский  государственный  экономический  университет», «Институт экономики НАН Беларуси», УО «Гродненский государственный университет им. Янки Купалы», ГНУ «Научно-исследовательский экономический институт» Министерства экономики Республики Беларусь, Академия управления при Президенте Республики Беларусь и ряд других.  
Практическим опытом работы поделятся с участниками конференции руководители и специалисты белорусских и латышских предприятий.
В рамках научных мероприятий университета также запланировано проведение открытых лекций ученых: 
Быкова  Алексея Александровича, д.э.н.,  профессора,  проректора  по  научной  работе  УО «Белорусский  государственный экономический университет» на тему «Реализация специальных функций менеджмента» и Лавриненко Ольги Яновны - ведущего исследователя института гуманитарно-социальных исследований Даугавпилсского университета, на тему: «Стимулирование трансграничного сотрудничества предприятий малого и среднего бизнеса (Латвия-Литва-Беларусь): проблемы, возможности, перспективы».
На конференции планируется обсудить следующий круг вопросов: механизмы обеспечения эффективного развития организаций и регионов, развитие межрегионального и международного сотрудничества; инновационное развитие организаций и регионов; актуальные проблемы экономики, финансов, логистики, организации производства, маркетинга, учета и статистики; социальные аспекты развития организаций и регионов.
Программа конференции на сайте университета.
Начало работы конференции 25 октября 2017 года в 9.00, аудитория 101 4 учебно-лабораторного корпуса. 
