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Ректору
УО «Витебский государственный технологический университет»
доктору технических наук, профессору
Кузнецову А.А.

	О проведении кейс-чемпионата
	


Уважаемый Андрей Александрович!

ОАО «Белагропромбанк» (далее – банк) совместно с ЗАО «Техника и коммуникации» – техническим организатором Международного форума по информационно-коммуникационным технологиям «ТИБО – 2022» в период с 01.01.2022 по 27.05.2022 проводит открытый публичный республиканский кейс-чемпионат «АГРО 4.0» (далее – кейс-чемпионат).
Целью кейс-чемпионата является поддержка и развитие молодежных инициатив, выявление талантливой молодежи и стимулирование ее социальной деятельности, поиск инновационных идей и ИТ-решений.

Участники кейс-чемпионата – граждане Республики Беларусь в возрасте от 16 до 31 года, являющиеся учащимися (студентами, магистрантами, аспирантами) дневной или заочной формы получения образования учреждений общего среднего, среднего специального и высшего образования, которые и будут предоставлять кейс-решения для дальнейшей оценки членами жюри в рамках кейс-чемпионата.
Кейс-чемпионат проводится по номинациям «Банковский продукт», «Банковский сервис», «С2С: corn to coin» («от зернышка к монетке») и социальной номинации «Smart city» (умный город). Победителям кейс-чемпионата банк учредил денежные призы в размере от 2500 до 10 000 белорусских рублей.
С целью вовлечения молодежи в образовательную, инновационную, практико-ориентированную деятельность, повышения уровня финансовой грамотности, приглашаем учащихся (студентов, магистрантов, аспирантов) Вашего учреждения образования принять участие в кейс-чемпионате и переформатировать теоретические знания в практические навыки. 
Подробная информация о кейс-чемпионате и формы заявок на участие доступны на сайте www.belapb.by («О банке», вкладка «Карьера в банке»).
Надеемся, что данный кейс-чемпионат привлечет инициативную молодежь и перспективных педагогов Вашего учреждения образования.

Справочно: в 2021 году в республиканском конкурсе по поддержке и развитию молодежного предпринимательства «АГРО 3.0» приняло участие более 500 молодых людей, среди которых были команды от УО «Витебский государственный технологический университет». Научная и инновационная деятельность которая ведется в Вашем учреждении образования была высоко оценена экспертами, а студенты – стали достойными участниками масштабного республиканского проекта.
Контактное лицо для подробной информации и предоставления материалов: Руднева Марина Николаевна, начальник сектора внутреннего маркетинга Управления маркетинга и общественных связей, председатель организационного комитета кейс-чемпионата, (017) 229 62 05, (029) 297 81 72.

Приложение: 
1. На 25 л. файл «Положение о проведении АГРО 4.0». Adobe Acrobat.

2. Файл «Листовка «АГРО 4.0» для молодежи». JPG, 3869,88Кб.
3. На 9 л. файл «Handbook». Adobe Acrobat.
4. На 1 л. файл «Пресс-релиз». Microsoft Word.
Председатель организационного комитета

республиканского кейс-чемпионата «АГРО 4.0»,

заместитель директора Центра по работе с персоналом         
М.С.Басалыга
36 Артымонова 229 63 31
