Министерство образования Республики Беларусь объявило конкурс грантов на выполнение научно-исследовательских работ докторантами, аспирантами, соискателями и студентами на 2025 год.
При выдвижении научно-исследовательских работ для участия в конкурсе необходимо руководствоваться Положением о порядке проведения конкурса научно-исследовательских работ докторантов, аспирантов, соискателей и студентов для их выполнения за счет средств республиканского бюджета, предусмотренных Министерством образования на выделение грантов, утвержденным приказом Министра образования Республики Беларусь от 24 июня 2014 г. № 561 (далее – Положение). С документами можно ознакомиться на сайте университета (научно-исследовательская часть - документы) http://nic.vstu.by .
При определении обладателей грантов особое внимание будет уделяться обоснованию научной и практической значимости работы для университета, республики, международного научного сообщества, оценке экономической и социальной ценности в разрезе социально-экономических целей государственной политики, а также возможности использования результатов исследования в различных областях.
Заявки для участия в конкурсе с приложением необходимых материалов (в трех отдельно скрепленных экземплярах) необходимо представить начальнику научно-исследовательской части (каб. 231) не позднее 13 сентября 2024 года. Все документы должны быть оформлены в соответствии с требованиями, установленными Положением, и сложены в следующей последовательности:
· календарный план проведения научно-исследовательской работы;
· заявка на получение гранта;
· обоснование научно-исследовательской работы;
· сведения о соискателе гранта и его научном руководителе (научном консультанте);
· калькуляция затрат на выполнение научно-исследовательской работы с обоснованием затрат по статьям расходов;
· список опубликованных материалов, оформленный в соответствии с инструкцией по оформлению публикаций по теме диссертации, утвержденной постановлением ВАК РБ от 22 февраля 2006г. № 2 (Национальный реестр правовых актов Республики Беларусь, 2006г., № 41, 7/603);
· выписку с заседания кафедры с решением об участии грантов в конкурсе;
· отзыв независимого эксперта, не работающего в университете, рекомендующего аспирантов и студентов для участия в конкурсе.
· копия 31 стр. паспорта соискателя гранта.
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