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Учреждения высшего образования, научные организации

Об объявлении конкурса отдельных проектов научно-исследовательских работ 

В соответствии с пунктом 11 Положения о конкурсе отдельных проектов научно-исследовательских работ, представляемых подчиненными Министерству образования Республики Беларусь государственными научными организациями (далее – Положение), утвержденного приказом Министра образования Республики Беларусь 17.03.2021 № 161 (с изменениями, внесенными приказом Министра образования Республики Беларусь от 27.10.2023 № 487), Министерство образования объявляет конкурс отдельных проектов научно-исследовательских работ, финансируемых в 2025 году (либо в 2025-2026 годах – для проектов, предполагающих двухлетний срок реализации).
Порядок подготовки (включая формы заявочных документов) и представления проектов научно-исследовательских работ на конкурс приведен в Положении. Перечень необходимых документов определен в пункте 10 Положения.
Срок подачи в Министерство образования заявок на участие в конкурсе отдельных проектов научно-исследовательских работ (в бумажном виде, документы сложить в последовательности согласно пункту 10 Положения) – до 15 февраля 2025 г. Комплект документов в формате PDF (сканированные документы с подписями и печатями одним файлом) и в формате Word продублировать на электронный адрес shkuratova@edu.gov.by.  
Обращаем внимание, что в соответствии с частью второй пункта 13 Положения от каждой организации допускается подача не более двух отдельных проектов, в т.ч. не менее одного отдельного проекта, реализуемого молодыми учеными.

Приложение: Положение о конкурсе на 13 л.
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